
Zapisnik	sa	sastanka	Podružnice	HSUZ-a	DNŽ,	održanog	26.03.	2024.	u	17:00	sati	preko	
aplikacije	Teams	
	
Dnevni	red:	
	

1. Predstavljanje	nove	UZ-e,	UZ	KONAVOSKA	ŠKATULICA,	OŠ	Gruda,	Gruda.	
						2.		Županijska	smotra	
						3.		Razno	
Na	sastanku	su	nazočile	voditeljice	UZ	Konavoska	škatulica,	UZ	Moj	škoj,	UZ	Meja,	UZ	Crveni	
ždral	i	UZ	Konoba.	Opravdale	su	se	voditeljice	UZ	Mala	likovna	radionica	i	UZ	Arla.	
_______________________________________________________________________		

Ad.1)		

Predstavljena	je	nova	UZ-a	Dubrovačko	neretvanske	županije:	UZ	KONAVOSKA	ŠKATULICA,	
OŠ	Gruda	

Voditeljica:	Mare	Prlenda	

Ad.2)	

Radi	novih	voditelja	i	boljeg	informiranja	svih	voditelja	dane	su	sljedeće	informacije	o	
sastancima	Podružnice	i	radionicama	koje	će	se	u	ovoj	Podružnici	održavati	online,	osim	
sastanka	i	radionica	na	sam	dan	županijske	smotre.	Voditelji	su	također	informirani	o	
financiranju	radionica.	

Ad.2)	

*Županijska	smotra	DNŽ		

Županijska	smotra	će,	prema	dogovoru	nazočnih	voditelja	i	prijedlogu	voditeljica	koje	su	se	
opravdale,		biti	u	Blatu	na	Korčuli	12.lipnja	2024.			

Škola	domaćin	je	OŠ	Blato,	Blato	na	Korčuli.	

*Prema	dogovoru	voditelja	UZ-a	prosudbeno	povjerenstvo	će	činiti	voditelji	UZ-a	sudionica	
Županijske	smotre	DNŽ.	

Prijave	za	županijsku	smotru	idu	preko	aplikacije	AZOO.	Sve	informacije	voditelji	mogu	
pronaći	na	poveznici:	

https://hsuz.hr/zupanijske-smotre-2024/		

Svi	dokumenti	su	postavljeni	na	Teamsu	što	se	posebno	odnosi	na	upute	za	snimanje	videa.		

Škola	domaćin	će	poslati	poziv	za	Smotru	i	prijavni	obrazac.	Prijevoz	i	organizaciju	smotre	
organizira	škola	domaćin.	Sudionici	će	na	vrijeme	biti	obaviješteni	o	prijevozu.	Nakon	
Županijske	smotre	održat	će	se	sastanak	Podružnice	i	radionice	za	sudionike	jer	je	to	
jedinstvena	prilika	da	se	voditelji	i	zadrugari	Podružnice	sastanu	„u	živo“.	

	

	



	

Ad.3)	

Voditelji	su	pozvani	da	ponovno	prouče	kriterije	vrednovanja	te	je	ponovljeno	da	na	
izložbenom	prostoru	na	smotrama	(Županijskim	i	Državnoj)	treba	imati	u	papirnatom	obliku:	
	
1.	Izvješće	
2.	Pisani	prikaz	praktičnog	rada	
3.	Ljetopis	(kao	potvrda	rada)	–	neće	se	vrednovati.		
	
	
Sastanak	je	završio	u	18:25.	

Zapisničar:	

Dijana	Ančić	

 
 


